

POTRDILO

o uspešno zaključenem usposabljanju

Andragoški center Slovenije potrjuje, da se

Janez Novak

roj. 22. 01. 1980 v Zgornji Kungoti

udeležil/a

temeljnega usposabljanja za mentorje v program

PROJEKTNO UČENJE ZA MLAJŠE ODRASLE

in uspešno opravil/a vse obveznosti v programu.

S tem si je pridobil/a naziv

**MENTOR V PROGRAMU PUM –
PROJEKTNO UČENJE ZA MLAJŠE ODRASLE.**

Program je potekal od 12. 10. 2010 do 30. 03. 2011, obsegal je 156 pedagoških ur in je v skladu s točkovanjem programov po Pravilniku o nadaljnem izobraževanju in usposabljanju strokovnih delavcev v vzgoji in izobraževanju (UL RS št. 54/2002 s spremeni dopolnitvami) ovrednoten s šestimi točkami.

Natalija Žalec, MAEd (UK)
vodja programa

Mag. Andrej Sotošek
direktor

Ljubljana, 22. 12. 2012

Številka potrdila: PUM 7/2012/33

Avtentičnost dokazila:

podatki o kandidatu (ime in priimek, datum in kraj rojstva) in o izdajatelju dokazila (podatki o organizaciji ter ime in podpis odgovorne osebe).

Program Temeljnega usposabljanja za mentorje v programu **Projektno učenje za mlajše odrasle obsega 156 pedagoških ur:**

SKLOP: **UVOD V PROGRAM:** Spoznavanje udeležencev in predstavitev programa za mentorje, njegovega poteka in organizacije (1 ura)

SKLOP: **PREDSTAVITEV CILJEV IN ZASNOVE PROGRAMA PUM:** Izhodišča in temeljna načela delovanja programa PUM (1 ura), Cilji programa PUM (6 ur)

SKLOP: **CILJNA SKUPINA:** Mladost in vrednote mladih (4 ure), Mladi in brezposelnost (2 uri), Družbeni brazevalni vidki mladih ospinikov (4 ure), Mladostniške stiske in mreža pomoči (4 ure)

ČILNOSTI PROGRAMA PUM: Sloji učenja in poučevanja (8 ur), Organizacijsko priranje projektov v PUM (2 uri), Vsebinsko in didaktično programiranje v PUM (2 uri), in organizacija projektnega učenja (3 ure), Nivojska organizacija dela v PUM (3 ure), tovarjenje učnih projektov (16 ur), Pismenost v vsakdanjih življenjskih situacijah (6 ur), pomoč (4 ure), Individualni učni projekt (4 ure), Interesne dejavnosti (2 uri)

ELOVANJE Z OKOLJEM IN MREŽA POMOČI: Animacija mladih za udeležbo v ramu PUM (8 ur), Mladi brezposelni, zavodi za zaposlovanje, poklicno svetovanje (2 uri), Mladi in centri za socialno delo (2 uri), Mladi, droge in mreža pomoči (2 uri), li, duševno zdravje in mreža pomoči (2 uri), Mladi, alkoholizem in mreža pomoči (2 uri), Mladi, kriminal in mreža pomoči (2 uri)

LVACIJA PROGRAMA PUM: Različni vidiki in ravni vrednotenja učnega procesa (4 ure), Evalvacija na nacionalni ravni (2 uri), Evalvacija v projektni skupini (4 ure), Evalvacija in samevalvacija posameznikovega učenja in napredovanja v programu PUM (4 ure), Evalvacija programa PUM na ravni izvajalske organizacije (4 ure)

SKLOP: **SKUPINSKA DINAMIKA:** Opazovanje in premišljevanje o različnih vidikih skupinske dinamike (16 ur), Razvoj skupine (8 ur), Medosebni odnosi v skupini (8 ur)

SKLOP: **IZ PRAKSE ZA PRAKSO:** Predstavitev izbrane projekta (4 ure), Mloga in naloge mentorja v PUM (4 ure)

SKLOP: **DOKONČANJE IN EVALVACIJA:** Dokončanje in evalvacija programa (2 uri).

Prejemnik/ca potrdila je **uspešno dosegel/la vse pogoje za dokončanje programa** in sicer:

- ob koncu programa je pripravil/a seminarsko nalogo, ki je bila pozitivno ocenjena v skladu z merili za ocenjevanje seminarskih nalog v programu,
- pridobil/a je pozitivno mnenje o sodelovanju med potekom programa usposabljanja,
- dosegel/a je kriterij vsaj 80-odstotne udeležbe v neposrednem učenju v skupini, ki je bilo organizirano v okviru programa.

Pridobljeni naziv in kompetence:

Z doseg v programu določenih pogojev si je **prejemnik/ca potrdila pridobil naziv MENTOR V PROGRAMU PUM**. S tem potrdilom potrjujemo, da je **strokovno usposobljen/a za izvajanje programa Projektno učenje za mlajše odrasle**.

Vsebinska ustreznost:

dokazilo je po vsebini ustrezno, če je iz njega razvidno znanje, ki po zahtevnosti ustreza ciljem in vsebinam, navedenim v programu usposabljanja oziroma spolnjenja, v katerega se vključuje kandidat.

Aktualnost:

kandidat lahko predloži dokazila ne glede na to, kdaj so bila izdana. Izjema so listine, ki imajo vpisan rok veljavnosti (npr. licenca). V postopku priznavanja se priznajo tista izkazana znanja in spretnosti, ki jih kandidat še vedno uporablja.